



## 习近平向上海合作组织妇女论坛致贺信

新华社北京9月11日电 9月11日，国家主席习近平向上海合作组织妇女论坛致贺信。

习近平指出，妇女是人类文明和社会进步的重要推动者，在各行各业书写着不平凡的成就。上海合作组织妇女论坛举办以来，各国妇

女秉持“上海精神”，为推动构建更加紧密的上海合作组织命运共同体贡献了巾帼力量。希望论坛继续发挥促进各国国民相亲、心相通的积极作用，为拉紧上海合作组织人文纽带增添鲜活动力。中国愿同各方一道，通过数字赋能推动科技创新和

妇女事业发展，共同建设更加美好的上海合作组织家园。

上海合作组织妇女论坛当日在山东省青岛市开幕，由全国妇联、上海合作组织睦邻友好合作委员会、山东省人民政府、上海合作组织秘书处共同举办。

## 《习近平关于新时代政治建军重要论述选编》印发全军

详见6版

## 陈金虎主持召开市委党的建设工作领导小组会议

# 进一步巩固深化党纪学习教育成果

# 以高质量纪律建设推动全面从严治党向纵深发展

本报讯(记者 唐文竹) 9月10日，市委党的建设工作领导小组召开会议，深入学习贯彻习近平总书记重要指示及中央、省委党的建设工作领导小组会议精神，总结我市党纪学习教育工作，对巩固深化党纪学习教育成果进行部署。市委书记、领导小组组长陈金虎主持会议并讲话。

会议指出，开展党纪学习教育是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署，是今年党建工作的重点任务。党纪学习教育开展以来，全市上下牢牢把握“学纪、知纪、明纪、守纪”总要求，一体推进原原本本学习、警示教育、解读培训等重点任务，紧密结合整治形式主义为基层减负、整治群众身边不正之风和腐败问题等重点工作，让人民群众真切感受到了新变化新气象。通过党

纪学习教育，广大党员干部理想信念进一步坚定，纪律意识进一步强化、自我约束进一步加强、免疫能力进一步提高，担当作为的干事热情更加饱满，风清气正的政治生态持续巩固。

会议强调，党的纪律建设永远在路上，党纪学习教育是加强党的建设的永恒课题，也是党员干部锤炼党性的终身课题，必须持之以恒、久久为功。全市各级党组织和领导干部要切实提高政治站位，强化政治担当，进一步巩固深化党纪学习教育成果，以高质量纪律建设推动全面从严治党向纵深发展。

要深化理论武装，坚定对党忠诚的政治自觉。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，持续深化“第一议题”学习制度，全市各级党组织要把学习贯彻《条例》情况作为年度民

主生活会、组织生活会的重要内容，真正把纪律规矩内化于心、外化于行。

要强化正风肃纪，扛牢管党治党的政治责任。拧紧全面从严治党责任链条，健全全面从严治党体系，始终保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉，完善纪律制度、严格执纪监督，探索构建基于常州实践的基层监督体系。要把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，深化风腐同查同治，巩固优化风清气正的政治生态。

要注重建章立制，释放立规明矩的长久效能。建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制，把纪律教育融入日常教育管理监督之中，加大对“一把手”、年轻干部、新提拔干部的纪律培训力度，坚持“改、治、建”一体推进，持续放大警示教育震慑、警醒、教育的叠加效应，坚持

党性党风党纪一起抓，以党风持续净化带动社会风气持续向好。

要坚持以学促干，营造干事创业的良好环境。更好发挥纪律建设对坚持党的领导、加强党的建设、推进党的事业的保障作用，把总结好、巩固好党纪学习教育成果与贯彻落实党的二十届三中全会精神结合起来，与为群众办实事、解难题结合起来，与深化整治形式主义为基层减负结合起来，牢固树立正确的政绩观、权力观、事业观。坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重，切实把学习教育激发出的工作热情转化为推动常州高质量发展的强大动力和实际成效。

市领导季培东、杭勇、乔俊杰、陈志明，市委党的建设工作领导小组成员参加会议。

## 武进：

# 推动改革取得更多可感可及的成效

## 奋进强国路 阔步新征程 一把手访谈

本报讯(记者 周菡) 深化改革、迎难而上，今年上半年，武进实现地区生产总值、规模以上工业总产值、服务业投资增长等7项指标全市第一。市委常委、武进区委书记乔俊杰在接受记者采访时表示，武进将坚持吃透“改革饭”，走稳“改革路”，切实以改革创新破解发展难题、拓展发展空间、厚植发展优势，把更多改革成果转化为实物工作量、体现到主要经济指标上，为推进中国式现代化武进实践激活新动能。

把握改革主题，把“先行优势”转化为“发展胜势”。发展出题目，改革做文章。一直以来，武进承担着许多国家级、

省级改革试点，为发展开辟了空间。党的二十届三中全会开启了新一轮抢抓改革试点机遇、争取政策资源支持的“窗口期”，武进将继续用足用好改革这个“重要法宝”，在巩固全区宅基地制度改革、青年发展型友好示范城区建设等改革成果的基础上，找准进一步全面深化改革的切入点、着力点，在国资国企改革、教育医疗、绿色建筑应用等方面发力，打造更多具有全国影响力和武进辨识度的标志性改革成果，推动“盆景”变“风景”、“出彩”变“全彩”。

注重改革实效，把“关键变量”转化为“强劲增量”。今年是武进现代化强区

建设的攻坚突破之年，武进将紧盯重点领域和关键环节，精准聚焦、靶向发力。在培育新质生产力方面，加快构建现代化产业体系，紧扣新能源汽车、机器人、集成电路等重点产业和氢能、合成生物等未来产业，进一步优化招商机制，力争实现50亿元、百亿元项目再突破；在“两湖”创新区建设方面，积极探索城市开发模式、城乡建设用地、总部功能集聚等领域的改革，努力把创新高地打造成改革高地；在创新体制机制方面，聚焦省委、省政府“打造具有全球影响力的产业科技创新中心”的战略目标，着力在强化企业科技创新主体地位、构建新型科研攻关模式、畅通科技成果转化通道等方面深化探索，加快打通束缚新质生产力发展的堵点卡点，推动“武进制造”向“武进智造”“武进创造”蝶变升级。

深化改革开放，把“必由之路”转化

为“跃升之径”。统筹做好“深化改革”“扩大开放”两篇文章，不断完善对外开放体制机制，服务共建“一带一路”高质量发展，积极融入长江经济带、长三角区域一体化等国家战略大局，促进贸易和投资自由化便利化，推动外资外贸规模优势结构，提升开发园区、综合保税区等开放载体能级，加快形成更大范围、更宽领域、更深层次对外开放格局，为经济发展不断拓展新空间。深化“A武进”营商环境品牌创建，围绕优化行政审批流程、深化知识产权保护体系建设等进一步探索创新，着力打造市场化、法治化、国际化一流营商环境。

乔俊杰表示，全面深化改革到了攻坚期，深水区，武进将像抓项目建设一样抓改革推进，全面提升改革谋划力、执行力、影响力，强化改革体系、政策、平台、制度等方面的集成，努力把改革名片擦得更亮。

## 昨天普降大到暴雨

# 台风可能来过中秋

本报讯(其相 庄奕) 11日，受热带低压影响，我市普降大到暴雨，局部大暴雨。至14时，最大雨量分别为洛阳镇133.8毫米、金坛西城街道106.3毫米，溧阳上兴镇215.5毫米。

热带低压远去后，台风又跃跃欲试想刷存在感。今年第13号台风“贝碧嘉”(热带风暴级)的中心于11日上午8时位于美国关岛偏西方向约160公里的洋面上，预计将以每小时20—25公里的速度向西北方向移动，强度逐渐增强，趋向我国东海海面。从现在的预报看，其主要影响时间为15—16日，且大概率在华东登陆，届时会带来明显降水，降温效果也会很明显。不过，台风路径仍有不确定性，市民要及时关注气象部门发布的最新预报预警信息。



9月10日上午，常州市儿童医院二楼儿童输液室内不时传来欢笑声和拍手声。身着玩偶服装的“恐龙宝贝”和志愿者们拿着恐龙公仔安抚正在输液的孩子们，整个输液室布满可爱的恐龙元素，气氛轻松又温馨。

这个在当天启用的恐龙主题输液室，由中华恐龙园和常州市儿童医院联合打造。输液室里有恐龙“大角医生”和“暴暴医生”时刻陪伴，提醒小朋友们勤洗手、戴口罩，鼓励他们在输液时深呼吸、不害怕；并设有趣味科普知识打卡点等，营造有温度、有爱、有趣味的医疗环境，以缓解患儿的紧张感，也缓解医护人员和患者家属的精神压力。

周洁 杨磊图文报道

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

# 市应急管理系统学习贯彻党的二十届三中全会精神 加快推进应急管理体系现代化

本报讯(黄洁璐 蔡源) 9月5日，按照市委统一部署，学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在市应急管理系统举行。市委宣讲团成员、常州大学红色文化研究院(中共党史党建研究院)副院长吕峰作宣讲报告。

吕峰从党的二十届三中全会的重大意义、全会《决定》涉及的重大改革举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实三个方面作了全方位的解读。

与会干部群众表示，将切实把思想和行动统一到全会精神上来，坚持以加快推进应急管理体系和能

力现代化建设、推动高质量发展和高水平安全良性互动为总目标，以完善公共安全治理机制为改革主攻方向，完善大安全大应急框架下应急指挥机制，健全安全生产风险常态化排查、全链条整治责任体系，强化基层应急基础和力量，提高防灾减灾救灾和重大突发公共事件处置保障能力，加快形成与“走在前、做示范”相符合的现代化应急管理体系。坚持问题导向，持续推进涉爆粉尘、“厂中厂”等重点领域的专项治理行动，并从事故灾害反复暴露、基层一线反映强烈的问题入手，找准改革发力点和突破口，研究提出解决问题的好招数、实举措。

## 我市设立慈善总会社会工作发展专项基金 全省率先

本报讯(朱雅萍 常社部) 记者昨日获悉，由市委社会工作部发起的“常州市慈善总会社会工作发展专项基金”在市慈善总会正式成立，以通过党建引领，更好地引导社会工作者、志愿者、“两企三新”和行业商会协会队伍向规范化、专业化发展，在社会和谐治理中发挥更大作用。这是在全省率先设立的社会工作发展专项基金。

该基金的设立，旨在推进社会工作各领域的重大活动和项目；支

持单位(集体)、社会组织和个人开展各类社会工作实践活动；支持促进社会和谐发展的产品创作生产和宣传推介；激励和关爱社会治理工作先进典型；引导和扶持社会工作和志愿服务项目；支持“两企三新”和行业商会协会开展社会服务活动。

作为一支专项基金，该基金将进一步加大对全市社会工作发展的引导和支持力度，搭建村居需求与社会力量开展服务的对接平台，引导全社会力量参与基层社会治理。

订阅报纸 登报声明



常报网上办